Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



. . Opel Vectra SDN
S ervice Vitver antrum @ S type:A ﬂ ﬁ‘

Typ: VTZ 012-003 A
Typ: VTZ012-003

2000'kg 50 kg

Prazska 835, 547 01 Nachod

Montat ni navod - -~ D

i CR- Hodnot
A_nt_)augnwelsgng L"DCR S wia ¥
Fitting instruction it value

ISO 3853 1500 kg 8,41 kN

Opel Vectra SDN A

Montazni navod :

-

. Vyjméte ze zavazadlového prostoru kobercovy kryt, na'levé strané odstrante asfaltovy potah
a vyvrtejte Ctyfi otvory prdm. 19 (jsou predznaceny dul¢iky vyrobcem vozu).

2. Demontuijte vnéjsi plastovy dil ze zadniho ¢ela vozu, predul¢ikujte vyznacena mista a vyvrtejte
Ctyfi otvory prim.11 (naraznik neni nutné demontovat).

3. Namontuijte pfilot ky se Srouby M10x100, trubic¢kami, podlot’kami a zespodu vozu pfilot'te
velkoplosné podlot’ky s tat nym zafizenim a matkami M10 pfichyt'te k vozu.

4. Na otvory pram.11 v zadnim cele (na nejblit' $i k narazniku) pfichyt'te pfilot' ky-Ghelniky a ze
zavazadlového prostoru pomoci Sroubtd M8x25 pfimontujte tyto pfilotky z vné vozu, a tyto
prichyt'te k hlavnimu nosniku TZ 2 Srouby M10x35.

5. Takto uchycené tat' né zafizeni fadné dotahnéte dle utahovacich momentu.

6. U provedeni na dva Srouby je €ep v TZ pfichycen pomoci distanénich vlot ek, podlotek a
Sroubu M12x100. Bajonetovy ¢ep nasadte tak, te tahem packy k sobé odjistite zajist ovaci ¢ep.
Do pouzdra vlot'te kulovy ¢ep oto¢eny 90 stuprid vlevo a po najeti na vodici kolicek otocte cep
do kolmé polohy. Domacknéte €ep do pouzdra tak, aby vratna prutina packy uzavrela jistici
¢ep. Tato packa se nesmi opirat o naraznik nebo jinou-prekat ku z divodu radného uzavieni.

7. Protahnéte svazek el.instalace TZ prachodkami v.zadnim cele k levémursvétiu a kabely
propojte rychlosvorkami dle schema zapojeni. Pozn. Nékteré vozy jsou u hlavniho svazku v
zadnim Cele vybaveny pfipojnym konektorem, ke kterému pfipojte svazek elektroinstalace
tat'ného zafizeni.

8. Nyni provedte zpétnou montat' vS§ech demontovanych €asti vozu.

Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M8=25Nm, M10=49Nm, M12=89Nm

4ks M10x100 181 e
2ks M10x35

4ks M8x30 ED] Y .

6 ks Podlotka 10 e 17 mm
&2 4ks Podlotka 8 @ﬁ\ 13 mm
&> 12ks Podlotka M10,5 %

2 ks Prilotka prava
2 ks Prilot'ka leva

Cep.: VT 13
El.zadni vyvod 170

@ 8 ks Podlotka M8

Technicky popis:

Tat'né zafizeni je svafeno z masivniho &tyfhréaného profilu-nosniku, opatfeného dvéma boénimi
drt'aky , za které je tat né zarizeni pfiSroubované k vozu. Ve stfedové ¢asti hlavniho nosniku je
navaren Uchyt pro kulovy ¢ep. Boéni drt'aky a pFilot ky jsou pfiSroubovany ke karoserii v mistech
uréenych vyrobcem. Tat né zafizeni je dodavano v provedeni bajonetovém, nebo Sroubovém viz.
Provozni udrt ba. Tat' né zafizeni je schvaleno Vyzkumnym ustavem motorovych vozidel Dekra.
Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno-podle éeské a mezinarodni normy - CSN 30 3651

a 1S03853.

Tat'né zafizeni je chranéno osvéd&enim o utitném vzoru &.4820.6293.fi.SVC NACHOD
Povrchova Uprava je provedena praskovou barvou splfiujici klimatickou odolnost dle

ONA 301002 N15. Spojovaci material je proti korozi chranén zinko-chromatovanim.

Provozni udrzba

Tat' né zafizeni neni choulostivé na necistoty , je jen potfeba dodrt et zasadu mazat tfeci plochy
Eepu vazelinou. U bajonetového provedeni i pouzdro pro ¢ep. Je-li u bajonetového uzavéru
potfeba pfesadit uzaviraci packu, provadéjte tento ukon vt'dy, pfi nasazeném kulovém Cepu

v pouzdrfe TZ, aby jste neporusili vymezovaci kolicek M5.

Potujeti ca 100 km s vlekem, zkontrolovat Sroubové spoje TZ a dalSi kontrolu provedte po
1000km

Dle vyhlasky Ministerstva Dopravy a Spojt €.102/95, musi byt vzdy demontovan
kulovy €ep z vozu, pokud neni vleéen pfipojny vozik.

Typ: VTZ 003 A
VTZ 003

SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR

E-mail:svc@svcnachod.cz
http://www.svcnachod.cz

Tel.:+420 491 421021/ 22
mobil: +420 603360607



Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



